



Подслушано в начальной школе

*Пришёл сентябрь с красками,
Коснулся листьев ласково
И деревце простое
Вдруг стало золотое.
Принёс сентябрь зонтики,
Полил на рошу дождиком
И выросли на кочке
Волнушки и грузочки...*

Н. Светлячок

«Новости 4А класса»

- В самом начале месяца много ребят заболело и не ходило в школу. Это очень расстроило весь класс.
- С этого года начали ночевать в школе Аня и Женя Наумовы.
- Леша пришел в школу очень веселый. Даже стал чаще танцевать на уроках и после.
- В этом месяце в классе появилось аж ДВА новых мальчика: Сережа Фирсов и Лёня Полковников. Класс был им очень рад. Мальчики тоже очень рады новым одноклассникам.
- С каникул ребята пришли в школу с НЕ ОООЧЕНЬ хорошим поведением, но обещают исправиться в дальнейшем.



- С классом с этого года работают новые специалисты: психолог Ирина Вячеславовна Гукетлева, логопед Виктория Владимировна Куликова.
- Леша усвоил, что по коридорам нельзя бегать. НО...бегаёт =(
- Класс начал свой последний учебный год в начальной школе. Ребята уже говорят о выпускном.
- К концу месяца Ира Жиркова стала ночевать в школе с другими ребятами. Все этому очень рады.
- В классе появилась новая магнитная игра. Никто не ожидал, но она стала самой популярной игрой в классе.



«Праздники»



1 сентября – день Знаний

День знаний в школу вас зовёт,
А впереди учебный год.
Успехов вам во всём, ребята.
Отличных новых результатов!

27 сентября – день воспитателя

С праздником Вас, с Днём воспитателя!
За Ваши старания мы вам признательны,
За доброе сердце, за труд и заботу,
Спасибо большое за Вашу работу!



Дни рождения работников нашей школы:

- ❖ 1 сентября - Павлова Татьяна Николаевна
- ❖ 5 сентября - Крылова Ольга Павловна
- ❖ 9 сентября - Осокина Светлана Станиславовна
- ❖ 14 сентября - Остроушко Юлия Сергеевна
- ❖ 16 сентября - Трапезина Ольга Владимировна
- ❖ 23 сентября - Киселева Мария Сергеевна
- ❖ 24 сентября - Криворучко София Алексеевна



«Здоровье»

Чтобы легко адаптироваться к осеннему времени, нам необходима более питательная пища. Без неё организму будет сложно сопротивляться низким температурам и вирусным атакам. А особенно это актуально для детей — у них свои потребности. Во-первых, их организм еще не сформировался до конца и им нужно больше калорий, чем взрослым. Во-вторых, дети получают дополнительную умственную и физическую нагрузку в школе, так что им жизненно необходимо больше энергии. В связи с этим можно порекомендовать ввести в рацион питания школьника зерновые — каши, цельнозерновой хлеб, отруби. Кроме того, полезны будут сухофрукты, так как это ценный источник витаминов и клетчатки. Также полезны будут орехи. Особенно в этом отношении ценны грецкие. Но не стоит забывать и про кешью, фисташки.

Осенью необходима более питательная еда.

Ко всему прочему, в холодное время года необходимы жиры, которые важны для поддержания температуры тела. Детям будут полезны жирные молочные продукты (масло, сыр, молоко, творог). Школьнику необходимо регулярно есть рыбу, мясо, птицу (сваренные или запеченные на гриле, в духовке).

Ни в коем случае не стоит отказываться от физической активности!

Будьте здоровы!

«Мнение экспертов»

Мы решили задать вопрос о здоровье нашему дорогому хранителю школьной библиотеки – Белугиной Наталье Евгеньевне.



А у Вас есть в библиотеке книги о здоровье?



И вот что она нам ответила:

Да, в библиотеке есть книги на любые темы. В том числе и о здоровье. А ведь здоровье – это и гигиена, и отсутствие вредных привычек и безопасность на дорогах (это правила дорожного движения). Это и полноценный сон, это и занятия спортом. Если вы придёте в библиотеку, то можно взять энциклопедию. Например, Костылёв (автор) написал книгу «От А до Я», полностью посвящённую здоровому образу жизни. А можно взять просто сборники рассказов: «В здоровом теле здоровый дух» или «Румяные щёчки», в которых рассказывается о спортивной жизни ребят. Много интересных книг о здоровье есть в школьной библиотеке. Приходите, пожалуйста!



Спасибо нашему эксперту за такой чудесный ответ! Ждите нас в своем дворце книги!





«Смешинка»

Первоклассница приходит домой с уроков и начинает рассказывать маме:

- Мы читали на уроке сказку.
- Какую? - интересуется мама.
- Красную Шапочку.
- И чему же тебя научила эта замечательная сказка?
- Нужно очень хорошо запомнить как выглядит моя бабушка.

Школьный учитель говорит коллеге:

- Нет, работать стало совершенно невозможно. Учитель боится директора. Директор - инспектора. Инспектор - проверяющих из министерства. Министр - родителей. Родители боятся детей. И только дети никого не боятся...



«Реклама»

Ребята оценили яблочный пирог в нашей школьной столовой.



Так же начальная школа считает нужным поделиться своей любовью к магазину «Пятёрочка».



Рекомендуем и ВАМ!

Источники: интернет-ресурсы,
фотоматериалы 2а, 3, 4а классов.
г. Рыбинск, Рыбинская школа-интернат №1
Воспитатель: Иванова А.А